
A hónap témája 4 Városi hírek

Jótékonysági összefogás Leviért

Megalakult a zöld munkacsoport 

Megszépült, tisztább lett két játszótér

SEGÍTSÉG Az SMA-val, vagyis a gerinc 
eredetű izomsorvadással szeptember 
végén ismerkedett meg az ország, ami-
kor gyűjtés indult egy beteg kisfiú, Zente 
megsegítésére. A példátlan összefogás-
nak köszönhetően sikerült összegyűjte-
ni a kezeléséhez szükséges 700 millió fo-
rintot. Ez adott reményt Hosszú Levente 
szüleinek ahhoz, hogy talán az ő gyer-
mekük is esélyt kaphat egy jobb életre. 

Az egész ország összefogott az izom-
sorvadásban szenvedő Leviért is. 

A budakeszi önkormányzat a Gräfl 
cukrászdával közösen hirdetett akciót, 

fagyizni hívta az itt élőket október 27-
én. A délután 16-18 óra között eladott 
fagylaltokból származó bevételt az ön-
kormányzat megduplázta, így össze-
sen 370 ezer forint gyűlt össze. Köszö-
net a villámakció szervezéséért Antoni 
Krisztának, Nánási Mariannak és a 
Gräfl cukrászdának és mindenkinek, 
aki részt vett benne.

A legfrissebb hírek szerint össze-
gyűlt az a 700 millió forint, ami a Zol-
gensma nevű gyógyszer ára.  Jó egész-
séget, hosszú, boldog életet kívánunk 
Levinek és Zentének is!

SZEMLÉLET Egyre szélesebb a lakossági összefogás, mely-
nek célja közösen tenni a zöldebb, tisztább, rendezettebb 
Budakesziért. Ebben a munkában aktív szerepet vállalt az 
Ökokeszi civil szervezet, együttműködve az önkormányzat-
tal.  A közös célt szolgálja, és a megvalósítást segíti a novem-
ber 12-én megalakult zöld munkacsoport. A kezdeményező, 
dr. Győri Ottilia polgármester az ülésen úgy fogalmazott, 
mindannyiunk érdeke a tiszta, rendezett, zöld Budakeszi, 
és összefogással mindez megvalósítható.  A megbeszélésen 
több ötlet, javaslat elhangzott a zöldjavak hasznosításával 
kapcsolatban, az avarégetés ellenében. 

Az Ökokeszi képviseletében Graczka Sylvia úgy fogalma-
zott: örülnek, hogy az önkormányzat számára is fontosak 

ezek a problémák. A polgármester azt hangsúlyozta, hogy az 
önkormányzat is hozzájárul szemléletformáláshoz, a lakosság 
tájékoztatásához. A BVV Kft. ügyvezetője, Korondy Tamás ar-
ról beszélt, hogy nagyméretű közterületi komposztáló gyűjtő-
pontokat helyeznek ki a városban, amelyek ingyen állnak majd 
rendelkezésre. Hozzátette, a társasházak, óvodák, iskolák ese-
tében az intézményi komposztálás elősegítése a cél, a fiatalok 
zöld szemléletre való oktatása, nevelése mellett. Elhangzott, 
hogy a BVV Kft. rendszeres együttműködésre törekszik az 
Ökokeszivel a zöldhulladék aprítása ügyében is. Ingyen adja 
használatba a nagy teljesítményű ágdaráló gépét. Az első ilyen 
közös akciót november 15-én és 16-án Makkosmárián tartot-
ták. A munkacsoport december 9-én tartja következő ülését.

ÖNKÉNTESSÉG Tegyünk együtt kör-
nyezetünk rendezettségéért! – ezzel a 
felhívással hirdetett önkéntes napot 
november 16-ra Budakeszi Város Ön-
kormányzata. Szombaton az időjárás 
is kedvezett, sok család érkezett, hogy 
rendbe tegye a Meggyes utcai és a Ba-
rackos játszóteret. „A szép őszi idő-
ben, friss levegőn dolgozni nagyon 
jó dolog, különösen, ha azt a közös-
ségért tesszük. Köszönet Mindenki-
nek!”- írta Facebook oldalán dr. Győri 
Ottilia polgármester, aki szintén részt 
vett az avar összegyűjtésében, a homo-
kozó felfrissítésében, a padok, játék-
eszközök újrafestésében. Nagy István 
grafikus és lánya, Nagy Dorottya, aki 
a Moholy Nagy Művészeti Egyetem 
hallgatója, képességfejlesztő ügyessé-
gi játékokat festettek a játszóterek jár-
dáira. Az önkéntesek a Meggyes utcá-

ban kisméretű focikaput telepítettek, a 
Barackos utcában pedig összegyűjtöt-
ték a balesetveszélyes, sérült játékokat, 
ezeket a BVV Kft. telephelyére szállí-

tották. Egymásért, a környezetünkért 
tenni jó! – így summázták a szombati, 
segítő akciót a részvevő felnőttek és 
gyerekek. 
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